

<https://www.azurtours.hr/putovanja/europska-putovanja/san-marino-putovanje/70320/>

Aranžman br. 70320

20.01.2021.

## San Marino, Rimini i Ravenna | 2 dana

### Putovanje u San Marino, Rimini i Ravenna

Putovanje autobusom iz Zagreba i Rijeke

**Datumi putovanja: 10.10.-11.10., 31.10.-01.11.2020.**

#### 1. dan, Zagreb/Rijeka - Ferrara - Rimini

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, turistički peroni 502-506 u 05:00 sati. Polazak iz Karlovca s benzinske crpke Petrol kod naplatnih kućica u 05:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna prijava kod rezervacije programa). Polazak iz Rijeke sa sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 07:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Dolazak u Ferraru, jedan od najvažnijih gradova pokrajine Emilia Romagna. Stari renesansni dio grada je upisan na popisu UNESCO-ve svjetske baštine. Šetnja gradskim središtem uz dvorac obitelji Este, katedralu sv. Juraja i židovsku četvrt. Nastavak puta uz obalu Jadranskog mora do grada Riminija, rodnog mjesta poznatog režisera Federica Fellinija, razgled grada: hram Malatesta (Tempio Malatestiano), poznatiji kao Il Duomo koji je sagrađen u 14. stoljeću i u kojem se nalaze freske slavnog talijanskog gotičkog slikara Giotto - Augustov slavluk, najstariji preživjeli rimski slavluk na svijetu podignut 27.godine p.n.e. - Tiberijev most preko rijeke Marechije s pet polukružnih lukova, građen od istarskog kamena. Smještaj u hotel u na području rivijere Rimini. Slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje.

#### 2. dan, San Marino - Ravenna - Rijeka/Zagreb

Doručak. Odlazak u San Marino - treću najmanju državu na svijetu koju je prema legendi osnovao klesar Marin s Raba. Grad je okružen zidinama s poznatim tornjevima, središte grada je uz Palaču Palazzo Pubblico, a šetnja uz brojne crkve i palače upotpuniti će doživljaj ovog zanimljivog i jedinstvenog grada. Slobodno vrijeme u staroj povijesnoj jezgri za šetnju, samostalno istraživanje čarobnih kutaka starog grada,, kupovinu suvenira i osobne programe. Nastavak vožnje do Ravenne, nekadašnje prijestolnice Zapadnog rimskog carstva koja je poznata kao "grad mozaika". Prošetat ćemo središtem grada uz crkvu San Vitale, mauzolej Gale Placidije i trg Piazza del Popolo. Slobodno vrijeme za odličan talijanski capuccino, aperitiv ili osobne programe. Povratak vožnjom kroz Italiju uz zaustavljanja putem. Dolazak na Vrata Jadrana i u Zagreb u kasnim satima.

#### Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi:

Datumi putovanja	<b>10.10., 31.10.</b>
First minute*	620 kn
Redovna cijena	650 kn

**\*First minute cijena važeća je do popunjenja određenog broja mjesta.**

## **Cijena uključuje:**

• Prijevoz visokoturističkim autobusom • Turističkog pratitelja tijekom puta • 1 noćenje s doručkom u hotelu 3\* u dvokrevetnim sobama u ljetovalištu na području Rimini rivijere • Razgledavanja prema programu • Jamčevno osiguranje • Troškove organizacije i prodaje aranžmana

## **Cijena ne uključuje:**

- Moguću doplatu za jednokrevetnu sobu - 150 kn • Ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike • Putno osiguranje. • Boravišnu pristojbu koja se plaća na licu mjesta na recepciji (1 - 3 EUR po osobi/danu; obavijest o točnom iznosu boravišne pristojbe u završnom pismu) • Dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)

## **Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:**

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije. - sjedala 3 i 4 u prvom redu dopлата po osobi 100 kn - sjedala 5,6,7,8 u drugom redu dopлата po osobi 100 kn

## **Popusti:**

Djeca do 12 godina u pratnji dviju odraslih osoba: 20% popusta u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem. Treća odrasla osoba u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem 5% popusta.

## **Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:**

Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili važeća putovnica.

**Minimalan broj putnika: 40**

---

Šifra aranžmana: 02